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		2ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου για την Ψυχική Υγεία
Ολοκλήρωση Ενημερωτικής διαδικτυακής εκδήλωσης 
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες της ενημερωτικής διαδικτυακής εκδήλωσης για το 2ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου για την Ψυχική Υγεία, που διοργανώθηκε από την «ΕΔΡΑ» και την Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία. Την ανυπομονησία τους για την έναρξη των αγώνων εξέφρασαν εκπρόσωποι των φορέων που συμμετέχουν.
Στην εκδήλωση ενημέρωσης συμμετείχαν εκπρόσωποι και στελέχη των δύο φορέων που συνδιοργανώνουν το εν λόγω πρωτάθλημα, το  μέλος του  Grassroots Panel της UEFA κ. Vito di Gioia και εκπρόσωποι δεκάδων φορέων ψυχικής υγείας. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε αποτίμηση του 1ου πρωταθλήματος Ψυχικής Υγείας που πραγματοποιήθηκε το 2019 και αναλύθηκε το πλάνο δράσεων για την ποδοσφαιρική περίοδο 2021-22.

Στις τοποθετήσεις τους στη διάρκεια της εκδήλωσης, εκπρόσωποι των φορέων εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την έναρξη των εργασιών του προγράμματος και μίλησαν για τη σημασία του πρωταθλήματος Ψυχικής Υγείας τόσο σε αθλητικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο:
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"Μέσω αυτής της συνεργασίας με την Ε.Π.Ο. για την υλοποίηση του καινοτόμου προγράμματος δίνουμε το βήμα και τον χώρο σε άτομα που δεν είχαν δυνατότητα άθλησης, να συμμετάσχουν και παράλληλα στέλνουμε το μήνυμα για το δικαίωμα όλων στην άθληση και στην ένταξη στη μεγάλη οικογένεια του ποδοσφαίρου.

Θέλω να ευχαριστήσω την Ε.Π.Ο. που αγκάλιασε από την αρχή αυτή την πρωτοβουλία και να υπογραμμίσω το κοινό μας όραμα για τη συνέχισή της. Είμαστε ακόμη στην αρχή, ωστόσο θεωρώ ότι θα πραγματοποιηθεί το όνειρό μου οι ψυχικά πάσχοντες άνθρωποι, εκτός του να απολαμβάνουν το παιχνίδι, να μπορέσουν στο μέλλον να συμμετάσχουν ενεργά στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Μαρία Κερασόγλου", πρόεδρος ΔΣ Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ».


"Αποτελεί τιμή και ιδιαίτερη χαρά για μένα η συμμετοχή μου ως μέλος του UEFA Grassroots Panel σε αυτή την ξεχωριστή εκδήλωση και επιθυμώ να ευχαριστήσω και να συγχαρώ την Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία και τους συνεργαζόμενους φορείς για αυτή την εξαιρετική πρωτοβουλία. Είναι άλλωστε γνωστή η επιδίωξη της UEFA να έχουν όλοι ίσες ευκαιρίες συμμετοχής στο ποδόσφαιρο μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον.

Το ποδόσφαιρο οφείλει να είναι ανοιχτό σε όλους, να αποτελεί εργαλείο κοινωνικής ένταξης και αφετηρία συνεργασίας μεταξύ όλων των μερών, ώστε να διαδίδονται τα πλεονεκτήματα και οι ευγενείς αξίες του. Η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία δουλεύει στη σωστή κατεύθυνση, έχει παρουσιάσει αξιοσημείωτη πρόοδο στα κοινωνικά της προγράμματα και η UEFA στέκεται αρωγός σε κάθε επίπεδο. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί παράδειγμα και για άλλες χώρες και είναι μια καλή ευκαιρία για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών με άλλες ομοσπονδίες που ήδη υλοποιούν παρόμοια προγράμματα". Vito di Gioia, Μέλος του UEFA Grassroots Panel.

"Το ποδόσφαιρο, ως λαϊκό άθλημα προωθεί την κοινωνικοποίηση του ασθενούς και βοηθά στην ολοκλήρωση της ψυχιατρικής μεταρρύθμισης με το να φέρει κοντά ανθρώπους από διαφορετικές περιοχές, να δώσει την δυνατότητα γνωρίσουν νέα μέρη, να αναπτύξουν φιλίες, απόψεις και ιδέες.  Διαπιστώσαμε με χαρά ότι στην προηγούμενη διοργάνωση, για πρώτη φορά οι λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας είχαν την ευκαιρία να ζήσουν μέσω του ποδοσφαίρου συγκινητικές στιγμές. Άλλωστε η άθληση αποτελεί το καλύτερο σωματικό και πνευματικό φάρμακο. Όνειρό μας είναι μία ευρωπαϊκή διοργάνωση που θα φιλοξενηθεί στη χώρα μας. Αλέξανδρος Οικονόμου, πρόεδρος ENALMH – Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ενεργού Διαβίωσης για την Ψυχική Υγεία.
Την ικανοποίησή τους για την έναρξη των εργασιών του προγράμματος, την οποία περίμεναν με ανυπομονησία όπως τόνισαν, εξέφρασαν εκ μέρους των φορέων που εκπροσωπούν οι Ιωάννης Παπαγεωργίου, γενικός διευθυντής ΘΕΨΥΠΑ, Χρήστος Τσαντήλας, λήπτης υπηρεσιών ΘΕΨΥΠΑ, Νικόλαος Μάστορας, στέλεχος ΕΨΕΠ και Ιωάννης Μυλωνάς, διοικητικό στέλεχος ΑΜΑΛΘΕΙΑ.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα επιστημονικής έρευνας από το πρώτο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ψυχικής Υγείας, από τη Ροδάνθη Μποντόζη, εκ μέρους της «ΕΔΡΑ» και αναλύθηκαν οι προγραμματισμένες δράσεις για την ερχόμενη περίοδο, από τους Χαράλαμπο Ζελενίτσα, τεχνικό διευθυντή Ε.Π.Ο., Χρήστο Σίσκο, Grassroots manager Ε.Π.Ο. και Αριστέα Γκούτσιου, υπεύθυνη στρατηγικής επικοινωνίας και ανεύρεσης πόρων «ΕΔΡΑ».
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